

27. II. 2017. Mk 10,17-27 Gabrijel od Žalosne Gospe, Tugomil, Donat	<i>Što imaš prodaj i idi za mnom!</i>
28. II. 2017. Mk 10,28-31 Roman, Bogoljub, Vikica, Teofil	<i>Primit ete – s progonima – sada stostruko i u budu emu vijeku život vje ni.</i>
1. III. 2017. Jl 2,12-18; Ps 51,3-6a.12-14.17; 2 Kor 5,20 - 6,2; Mt 6,1-6.16-18 Albin, David, Hadrijan, Jadranko	<b>ISTA SRIJEDA – PEPELNICA</b> Danas je zapovijedani post i nemrs. Zakon nemrsa obvezuje sve koji su navršili 14. godinu života, a zakon posta one koji su navršili 18. godinu života pa do zapo ete 60. godine. Me utim, poželjno je da dušobrižnici i roditelji ve i djecu odgajaju i pou avaju o smislu pokore (CZ, can 1252). Kod mise, poslije evan elja i homilije, blagoslivlja se i posipa pepeo koji je dobiven od gran ica blagoslovljenih na Cvjetnicu prošle godine. <i>Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit e ti.</i>
2. III. 2017. Lk 9,22-25 Iskra, Ines, edomil, Lucije	<i>Tko izgubi život svoj poradi mene, taj e ga spasiti.</i>
3. III. 2017. Mt 9,14-15 Marin, Marinko, Ticijan, Kamilo	<i>Kad im se ugrabi zaru nik, tada e postiti.</i>
4. III. 2017. Lk 5,27-32 Kazimir, Eugen, Natko, Miro	<i>Nisam došao zvati pravedne, nego grješnike na obra enje.</i>
5. III. 2017. Euzebij, Teofil, Lucije, Hadrijan, Vedran	<b>PRVA NEDJELJA KORIZME</b> Post 2,7-9; 3,1-7 Ps 51,3-4.5-6a.12-14.17 Rim 5,12-19 Mt 4, 1-11 <i>Isus posti etrdeset dana i avao ga iskušava.</i>

### **Nedjeljni liturgijski listi varaždinske katedrale**

Izdaje: Varaždinska katedrala, Pavlinska 4

odgovara: dr. sc. Mario Kopjar

web stranica: [www.biskupija-varazdinska.hr](http://www.biskupija-varazdinska.hr)



## **LITURGIJSKI LISTIĆ varaždinske katedrale**

26. veljače 2017.

Godina XVI.



Broj 14 (794)

Osma nedjelja kroz godinu

Prvo itanje: Iz 49,14-15

Psalam: 62,2-3.6-9ab

Drugo itanje: 1 Kor 4,1-5

Evan elje: Mt 6,24-34

# KORIZMA

Korizma ili etrdesetnica (lat. *quadragesima*) dio je liturgijske godine u kojem se pokorni ki pripremamo za blagdan Uskrsa. Pokora traje 40 dana.

Korizma po inje istom srijedom ili Pepelnicom, a završava pred Misu ve ere Gospodnje na Veliki etvrtak kojom po inje Vazmeno trodnevlje. Pripreme za slavljenje Uskrsa sastoje se u molitvi, postu, slušanju i itanju Božje rije i te dobrim djelima prema bližnjima.

Odrasli pripadnici za krštenje, katekumeni imaju u korizmi završne pripreme za svoje krštenje u uskrsnoj no i. U korizmi, vjernike se poziva na redovitije pristupanje sakramentu pomirenja, kako bi pomireni s Bogom i ljudima radosnije mogli slaviti Uskrs.

Tijekom korizme sve enici na liturgijskim slavljinama obla e misno ruho ljubi aste boje.

Svaka od 6 korizmenih nedjelja ima svoje posebno ime. Prva korizmena nedjelja zove se ista, druga je Pa ista, tre a Bezimena, etvrta Sredoposna, peta Gluha (Glušna), a šesta je Nedjelja muke Gospodnje ili Cvjetnica.

*Smiluj mi se, Bože, po milosr u svome,  
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!  
Operi me svega od moje krivice,  
od grijeha me mojeg o isti!*

*Bezakonje svoje priznajem,  
grijeh je moj svagda preda mnom.  
Tebi, samom tebi ja sam zgriješio  
i u inio što je zlo pred tobom!*

*isto srce stvori mi, Bože,  
i duh postojan obnovi u meni!  
Ne odbaci me od lica svojega  
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!*

*Vrati mi radost svoga spasenja  
i u vrsti me duhom spremnim!  
Otvori, Gospodine, usne moje,  
i usta e moja navješ ivati hvalu tvoju.*

Ps 51, 3-6a.12-14.17

# TRAŽITE NAJPRIJE BOŽJE KRALJEVSTVO I PRAVDU NJEGOVU!

Ove nedjelje liturgijski nas tekstovi pozivaju na priznavanje da Bog upravlja tijekom svjetskih zbivanja. Poti u nas na zauzimanje za mir u svijetu te produbljenje vjere da Bog uzdržava stvorenja koja je stvorio. Pozivaju nas na molitvu da nas milost Božja oslobodi od tjeskobne brige za vlastite materijalne potrebe.

Israelci su od okolnih naroda esto bili napadani, odvo eni u progonstvo. Stoga se me u njima esto pojavljivao osje aj i predodžba da ih je Bog napustio, kako ne mari za njih. Prorok Izaija ih hrabri govore i da On sigurno ne kasni, ali zato iskušava ljude u kojoj su mjeri prihvatili njegove savjete te koliko žive u pravednosti i od vjere. Odnos Boga prema ovjeku prorok uspore uje s brižnim, nježnim odnosom majke prema djetetu. Tom slikom Izaija prikazuje nebeskog Oca milosrdnim i pravednim, kako prema onima koji ga slijede i vrše njegove zapovijedi, tako i prema onima koji ga odbacuju te ih poziva na povratak.

Današnji Pavlov tekst poti e nas preispitivanje kako mi kao vjernici shva amo ulogu Kristovih navjestitelja, kako ih prihva amo i sura ujemo s njima. Koliko smo otvoreni po njima primati darove Božje ljubavi, na poseban na in sakramente? Koliko smo spremni i otvoreni ta primljena Božja otajstva prenositi svojim bližnjima, u obitelji, na radnom mjestu, u župi?

Isus naglašava injenicu da smo mi Ocu nebeskom dragocjena bi a te nas poti e na raspoloženje zahvalnosti i zadovoljstva, po kojem emo biti svjesni Božje ljubavi prema nama te pravednosti iz koje proizlazi briga za osnovne ovjekove potrebe - hrana, odijelo i krov nad glavom. Svaki od nas je stoga pozvan u prvi plan svog djelovanja staviti nastojanja za ostvarenjem kraljevstva Božjega, koje svima donosi pravednost.

ovjeku je u naravi težiti i nastojati ostvariti što ve u materijalnu sigurnost i neovisnost. Opasnost je što ovjek u svojoj zauzetosti da si osigura „bezbržan život“, zaboravi na Boga te se i udalji od svojih bližnjih. Moramo u sebi stvoriti raspoloženje i životni stav da kao vjernici po svojim dobrim djelima, iz dana u dan ostvarujemo Božje kraljevstvo. ine i dobro i nešto lijepo i korisno drugima, inimo dobro i Ocu nebeskom, znala je esto svojim sestrama govoriti Majka Terezija. Što emo više u svojoj nutринi biti otvoreni za Boga, to emo više postajati slobodniji i korisniji za svoje bližnje.

Zapitajmo se imamo li hrabrosti odazvati se na bezbržnost koja nas osloba a za vjerni ko djelovanje u svijetu?